



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

PUBLICA GRATITUD. En ceremonia especial efectuada anoche en el auditorium de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), fue rendido homenaje de pública gratitud al Banco Interameri-

cano de Desarrollo, por el otorgamiento de más de 700 millones de dólares en 25 años, para el desarrollo de nuestro país. ASI celebró ayer el Día de la Industria Nacional.

ASI reconoce ayuda que recibe del BID

Reconocimiento al BID por el otorgamiento de 707.2 millones de dólares para la industria nacional en más de 25 años, hizo anoche la ASI al celebrarse el Día de la Industria Nacional.

El Presidente de la Asociación, don Eduardo Menéndez, en acto especial que se efectuó anoche en el Auditorium de la ASI, al referirse al aporte del BID al sector industrial desde hace más de 25 años, señaló que en ese periodo se han otorgado créditos a nuestro país por 707.2 millones de dólares, con los cuales se han financiado proyectos por un valor

total de 1,254.8 millones de dólares, que equivalen a 3,137 millones de colones.

Esto lo viene cumpliendo el BID en El Salvador por espacio de 25 años, con préstamos de 184.1 millones de dólares para proyectos energéticos, 187.2 millones para el sector agropecuario, 60 millones para transporte y comunicaciones y cerca de 145 millones para la industria, estudios de preinversión y financiamiento de exportaciones.

Particularmente quisiera referirme, dijo Menéndez, al gran aporte del BID al

—Pasa a la página 45—

Guerrillera belga herida en combate

En un hospital de San José, Costa Rica, está siendo atendida la terrorista belga Dra. Rita Van Obberghen, herida en acción el 7 de junio en El Salvador.

Las gestiones realizadas por el Ministerio de Relaciones Exteriores de Bél-

gica, confirman la participación de ciudadanos de esa nación en la guerrilla salvadoreña, lo cual despeja toda duda de que en El Salvador intervienen muchos extranjeros y que de acuerdo con lo manifiesta-

—Pasa a la página 25—

IRA venderá maíz blanco de reservas, a Colombia

Un millón 870 mil dólares en maíz blanco, comprará Colombia al Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA).

El maíz es parte de las grandes reservas que tiene el IRA y el envío al IDEMA de Colombia (similar al IRA), es de 220 mil quintales, informó el

Gerente General del IRA, Lic. Alfredo Navas.

No estamos dejando desabastecidos a los salvadoreños, señaló, ya que hay inventarios suficientes, lo cual ha sido comprobado por la Secretaría de Integración Económica Cen-

—Pasa a la página 23—

Exito Operación 6a. Brigada Infantería

Exitosamente llegó a su final la Operación Héroes de Oriente, dirigida personalmente por el coronel Miguel Alfredo Vasconcelos, comandante de la Sexta Brigada de Infantería, con sede en Usulután.

Una de las últimas accio-

nes de contrainsurgencia, fue el rechazo de una numerosa columna subversiva que acababa de derribar dos postes de energía eléctrica y se preparaba para incendiar dos camio-

—Pasa a la página 45—



Urgen equipos de sismología

Se necesitan urgentemente aparatos y equipos especiales de sismología, para continuar las observaciones científicas del movimiento sísmico que ocurre en la Zona Oriental.

Así lo afirmó a LA PRENSA GRAFICA, el Ing. José Antonio González, Jefe del Departamento de Sismología, del Centro de Investigaciones Geotécnicas, dependencia del Ministerio de Obras Públicas.

El profesional indicó luego, que debido a la situación socio económica del país, como es la guerra en oriente y la falta de

recursos financieros en general, no se puede por el momento, continuar la observación del fenómeno sísmico, que si bien está a punto de terminarse, podría resurgir en los próximos años, con impredecibles consecuencias.

Para prevenir cualquier terremoto o erupción volcánica, señaló el Ing. González, es necesario que se tenga un estudio completo de la situación, análisis del suelo, de los gases que componen el aire y la tierra, así como los químicos que se encuentran en las aguas cercanas.

—Pasa a la página 49—

Roban en el Comité de Madres, Presos y de Desaparecidos

Escalamiento, robo y destrucción de documentos, ocurrió la madrugada de ayer en el edificio del Comité de Madres de Presos, Muertos y Desaparecidos Políticos, según han declarado voceros de dicho organismo.

Los autores del hecho

—Pasa a la página 11—

Piden sobreseer a reos de presunto contrabando café

Al no comprobarse delito contra dos imputados en el caso de la "cascaquilla" de Café, decomisada cerca de Sonsonate, se ha pedido sobreseimiento al Juzgado Primero de Hacienda.

Según se informó ayer, por el supuesto delito de contrabando de dos mil

—Pasa a la página 21—

De Santa Ana Ahogase joven en Lago Coatepeque

(Santa Ana). Después de varias horas de haberse ahogado, fueron rescatados los restos de Cecilia Guerrero Flores, de 21 años. Participaron en el rescate personas particulares y del puesto de socorro de la Cruz Roja, en el Lago de Coatepeque.

Según informes, la ahora occisa acompañada de su

—Pasa a la página 44—



Foto de LA PRENSA, por Larín

PRIMER FESTIVAL. La Srta. Carmen Elena Cepeda, Gerente de Relaciones Públicas del Hotel Presidente, y el Sr. Carlos Gálvez, de Empresas Músicas Gálvez, informan en visita a LA PRENSA GRAFICA, sobre la realización del Primer Festival Diplomático de Música, del 19 de Junio al 13 de Julio, con la participación de destacados artistas internacionales.

"Gerente del Año" y Gerentes en homenaje

Durante un desayuno-convivio que se desarrollará el próximo Sábado en el Hotel Sheraton, será nominado Gerente del Año el Lic. Alfredo Navas.

El acto lo ha organizado la Asociación de Gerentes y Ejecutivos de El Salvador, la misma que ha nomi-

nado al Lic. Navas, como Gerente del Año, por su destacada actividad al frente del Instituto Regulador de Abastecimientos, IRA.

El desayuno-convivio, será a las 7.30 a.m. del Sá-

—Pasa a la página 38—

CAMPAÑA. La Novia Nacional del Club de Leones de San Salvador, Srta. Violeta Jeanina Daura, informa sobre el inicio de la campaña de reapertura del Centro Oftalmológico del Hospital Rosales y pide la colaboración de los salvadoreños.

INDICE

Nacionales	2 y 3
Internacionales	4 y 5
Editoriales	6 y 7
Sociales	8-34
Hermano Pablo	23
Horóscopo	25
Cartas a María	30
Su Salud	31
La Cámara	46
Platillos	46
Deportes	50-53
Cómicos	56-58
Clasificados	59-69
Indicador	57
Cines	69-79



Foto de LA PRENSA, por Larín.

OBSTRUYEN TRANSITO. La Alcaldía de Mejicanos, con el fin de descongestionar el tránsito sobre la Primera y Segunda Calles Poniente, así como en la Avenida Castro Morán, ha trasladado a las vendedoras estacionarias y ambu-

lantes a otro lugar, sin obtener respuesta positiva de parte de ellas, como puede observarse en la gráfica. Las vendedoras manifiestan que en el sitio donde se les ha reubicado, no venden ni para sacar el sustento diario.

sucesos de anoche

(Información en página 36)